



PLANINSKO DRUŠTVO
ŠEMPETER
VABI VSE LJUBITELJE GORA NA

GRIŽANE – PUT KAMENIH STUPA

V soboto, 7.9.2024 ob 05.00 uri

Zberemo se na parkirišču trgovine Mercator, od koder se z izrednim avtobusom odpeljemo proti našim južnim sosedom, natančneje preko mejnega prehoda Ilirska Bistrica do zaselka Grižane nad Crikvenico, kjer se bo pričela naša pot.

S parkirišča v središču vasi nas bo pot vodila mimo zadnjih hiš v vasi na kolovoz proti cerkvi Marije Snežne, katera je bila zgrajena v 16. in dograjena v 17. stoletju. Mimo cerkvice se pot nekoliko spusti, vendar kmalu preide v lepo planinsko pot do ostankov gradu Franko panskih gospodov. Grad je bil domnevo zgrajen v 12. stoletju, poškodovan v potresu sredi 13. stoletja in nato obnovljen v 14. stoletju. Tu si bomo privoščili krajši postanek in žigosali dnevnik. Nato se začne kolovoz vzpenjati, mi pa se sprašujemo le kje so te stopnice. Ko se bomo povzpeli mimo debele verige ob poti se pred nami odpre pogled na stopnice. Po pripovedkah je do vrha stene vklesano več kot **1300** stopnic. Naporno vzpenjanje nas bo pripeljalo do dveh votlin in sicer **»Babinih špilj«**. Tu si bomo privoščili ponovno postanek, najvztrajnejši pa se bomo povzpeli po zelo zahtevni a kratki poti do votlin in se vrnili do skupine. Nato bomo vsi skupaj stopili le še do vršnega grebena nad vasjo Grižane in se preko grebena podali do lepo urejene razgledne ploščadi **»Klamaruša«**, s katere so prelepi razgledi na morje okoli Crikvenice. Ob malo sreče bomo na grebenu naleteli na črede prosto pasočih konj. Ko se bomo odpočili se začnemo vračati po pristopnem grebenu do **»Babinega zuba«**. Tudi tu se bodo na zelo zahteven pristop do zoba podali najpogumnejši, ostali pa si privoščili počitek. Ko so bodo skupini ponovno združile, sledi le še prečenje celotnega grebena nad vasjo Grižane in krožno vračanje v vas, kjer nas bo čakal avtobus.

Po končani turi se bomo odpeljali v mesto Crikvenica in si privoščili daljši postanek za počitek, ogled mesta in seveda kdor bo želel kopanje v morju. V Šempeter se bomo vrnili v poznih večernih urah.

Potrebujete dobro uhojene planinske čevlje in pohodne palice. Hrana in pijača iz nahrbtnika, in v pozno popoldanskih urah v mestu Crikvenica. Za vso pot bomo potrebovali približno štiri ure nezahtevne hoje. **Ne pozabite osebnega dokumenta za prestop državne meje .**

Prijave zbiramo do **4.9.2024** oz. do zasedbe avtobusa na telefon 5701 944 ali 031 501 244.

**PRIDRUŽITE SE NAM NA POTEPANJU PRI
NAŠIH JUŽNIH SOSEDIH**